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S chválená podnikateľská aktivita „ Ho-
tel ARLI“ sa po odsúhlasení zmeny  
funkcie objektu mestským zastupi-

teľstvom v Galante mení na „Bytový dom 
s  polyfunkciou AVA“. Toho času sú mes-
tom Galanta – odd. stavebného poriadku 

zvolané  stavebné konania na objekt SO 06 
Komunikácie a  spevnené plochy a  zmena 
pred dokončením stavby „Hotel ARLI“, 
v rámci ktorej sa mení aj funkcia objektu na 
„Bytový dom s polyfunkciou“ a  taktiež sa 
mení termín dokončenia stavby. Na MsZ 
dňa 14.02.2013 bol schválený konečný ter-
mín dokončenia stavby  do 31.05.2014 na 
žiadosť investora spol. AVA-stav s.r.o., Ga-
lanta. Do termínu 31.07.2013 bol prijaté 
uznesenie MsZ, aby bol ukončený vonkajší 
vzhľad objektu.  

V súčasnom období  sa na objekte realizuje 
vonkajšie zateplenie fasády, vo vnútri objek-
tu sa realizujú sadrokartónové konštrukcie, 
zdravotechnické inštalácie, ústredné vykuro-
vanie, pripravuje sa montáž vzduchotechnic-
kých zariadení, je ukončená montáž výťahov 
V1 a V2 a realizuje sa príprava konštrukcií 
zábradlí.

Ing. Miriam Károlyiová
Vedúca oddelenia  životného prostredia 

a investičnej výstavby MsÚ
Foto: redakcia

Obchodná verejná súťaž  
č. 1551/2013
M esto Galanta vyhlásilo Obchodnú verejnú 

súťaž č. 1551/2013 na uzavretie kúpnej 
zmluvy, ktorej predmetom je dvojizbový byt II. 
kategórie vo vlastníctve mesta Galanta č. 16 o 
podlahovej ploche 57,20 m2, vchod č. 39, na 1. 
poschodí v bytovom dome Ulica Z. Kodálya 
s.č. 763 v Galante, vrátane podielu na spoloč-
ných častiach a spoločných zariadeniach domu 
541/10000, bez pozemku.  Byt je zapísaný na 
LV č. 4920, katastrálne územie Galanta. Byt je 
opotrebovaný a predáva sa v súčasnom stave. 
Kúpna cena bytu je minimálne 10 000,- eur. 
Návrh na uzavretie kúpnej zmluvy možno 
podávať do 27. marca 2013 do 14.00 hodiny 
na Mestský úrad v Galante, Mierové nám. č. 

940/1, 924 18 Galanta. Podmienky obchodnej 
verejnej súťaže sú uverejnené na úradnej tabuli 
mesta Galanta a na webovom sídle www.
galanta.sk v časti „úradná tabuľa“.

Obchodná verejná súťaž  
č. 1552/2013

M esto Galanta vyhlásilo Obchodnú 
verejnú súťaž č. 1552/2013 na uzavretie 

kúpnej zmluvy, ktorej predmetom je trojizbový 
byt I. kategórie vo vlastníctve mesta Galanta č. 
47 o podlahovej ploche 66,32 m2, vchod č. 19 
na 1. nadzemnom podlaží v bytovom dome 
s.č. 907 sídl. Clementisove sady v Galante vrá-
tane spoluvlastníckeho podielu na pozemkoch 
parcely registra „C“ číslo 176/1 – zastavané 
plochy a nádvoria o výmere 157 m2, 176/2 – 

zastavané plochy a nádvoria o výmere 191 m2, 
176/3 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 
192 m2, 176/4 – zastavané plochy a nádvoria 
o výmere 190 m2, 176/5 – zastavané plochy 
a nádvoria vo výmere 157 m2; podiel na 
spoločných častiach, spoločných zariadeniach 
domu a pozemku je 168/10000-in, všetko za-
písané na LV č. 3827 katastrálne územie Ga-
lanta. Kúpna cena bytu je minimálne 35 000,- 
eur. Návrh na uzavretie kúpnej zmluvy možno 
podávať do 27. marca 2013 do 13.30 hodiny 
na Mestský úrad v Galante, Mierové nám. č. 
940/1, 924 18 Galanta. Podmienky obchodnej 
verejnej súťaže sú uverejnené na úradnej tabuli 
mesta Galanta a na webovom sídle www.
galanta.sk v časti „úradná tabuľa“.

Mgr. Miroslav Psota
vedúci právneho oddelenia, MsÚ v Galante

Hotel ARLI alebo Bytový dom 
s polyfunkciou AVA – stav

V ážení občania!
Mestský úrad v Galante v spolupráci 

s Technickými službami mesta Galanta 
a v súlade s platným VZN č. 95/2005 a zákona 
č. 223/2001 Z.z. o odpadoch v znení neskor-
ších zmien a doplnkov vyváža od 1. februára 
2013  iba  smetné  nádoby označené prísluš-
nou nálepkou na rok 2013. Uvedený spôsob 
zberu  kumunálneho odpadu / KO/ sa realizu-
je  len  v  rodinných  domoch v Galante a v  ro-
dinných domoch a bytovkách  v prímestských 
častiach  Hody,  Javorinka,  Nebojsa  a  Koló-

nia. Nálepky na smetné nádoby boli zasielané  
obyvateľom na základe zoznamu platiteľov 
za KO s počtom osôb prihlásených na trvalý, 
resp. prechodný pobyt v danej nehnuteľnosti. 
Povinná vybavenosť pre vývoz KO l x týžden-
ne -  jedna 110 l  zberná nádoba pre max. 5 
osôb, v prípade podnikania s určením miesta 
podnikania v  mieste bydliska sa pripočítava 
počet podnikajúcich osôb.

Nálepku je potrebné mať nalepenú na vi-
deteľnom mieste  smetnej nádoby.

V prípade, že platiteľ miestneho poplatku 
za KO vyprodukuje väčšie množstvo KO 
ako je jeho povinná vybavenosť na základe 
zaplateného poplatku je takýto pôvodca KO 

povinný objednať si u  TsMG  individuálny 
vývoz nadprodukcie KO  za poplatok  1 € bez 
DPH,  pri vývoze 1x týždenne to predstavuje 
sumu  za rok 62,40 € s DPH  na jednu smet-
nú nádobu. Individuálny vývoz si môžete ob-
jednať  na tel. č. TsMG  031/780 24 27. 

Pôvodca KO, ktorý je platiteľom miestneho 
poplatku za KO z dôvodu trvalého pobytu ale-
bo prechodného pobytu a je vlastníkom, alebo 
užívateľom aj inej nehnuteľnosti na území 
mesta, v prípade potreby zberu, odvozu a lik-
vidácie KO si taktiež môže objednať individu-
álny vývoz  u TsMG z tejto nehnuteľnosti.

Oddelenie podnikateľskej činnosti- referát 
OH  MsÚ Galanta a TsMG

Nálepky
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V alentínsku atmosféru v poradí trináste-
ho a prvého tohtoročného zasadnutia 
Mestského zastupiteľstva v Galante, 

ktoré primátor mesta Ladislav Maťašovký 
zvolal po trojmesačnej prestávke narušil aka-
demický sochár a člen  komisie kultúry Ladi-
slav Sabo, ktorý v poslednom bode programu 
hrubo zaútočil na svojich kolegov z komisie 
a na riaditeľa MsKS Jána Koleka. Vo svo-
jom príhovore kultúrnu komisiu označil ako 
finančné lobby a ako konšpiračnú skupinu, 
ktorá pracuje v prospech úzkej skupiny ľudí. 
Rozdeľovanie finančných dotácií na projekty 
v oblasti kultúry označil za netransparentné. 
Členov komisie označil ako „škrupinkárov“, 
ktorí kultúre nerozumejú, ale parazitujú na 
nej a potrebujú na nej zarobiť. Podľa jeho slov 
členovia sa potrebujú len zviditeľniť a komisiu 
využívajú ako depo pred ďalšími voľbami na 
post primátora. Riaditeľa MsKS Jána Kole-
ka označil ako nekompetentného politického 
nominanta a MsKS ako výpalnícku firmu, 
ktorá nezamestnáva odborníkov. Riaditeľ 
MsKS je presvedčený, že za útokmi Ladislava 
Saba je spor o bronzové sochy z minulosti vo 
vlastníctve mesta, na ktoré si sochár nárokuje. 
Predseda komisie a poslanec MsZ Peter Kolek 
vo svojej reakcii na vystúpenie Saba upozornil 
na jeho charakter a podľa neho exemplárnou 
ukážkou bol jeho odchod z MsZ po prečítaní 
listu nevypočujúc si pritom argumenty doka-
zujúce nesprávnosť jeho tvrdení. Podľa neho 
sa žiaľ  Sabo už v minulosti uchýlil k takýmto 
neštandardným metódam pri prezentovaní 
svojho názoru, využívajúc taký priestor, kde 
nemá oponentúru a nemusí počítať zároveň 
s reakciou druhej strany. Peter Kolek označil 
za veľké klamstvo aj tvrdenie Saba, že z ko-
misie nedostával materiály, keďže všetky ma-
teriály ku všetkým bodom programu sú podľa 
jeho slov pred zasadnutím komisie posielané 
každému členovi. Peter Kolek pripomenul, že 

sochár realizoval v meste pylón fontány a bol 
schválený aj projekt busty Karola Duchoňa, 
ktorý taktiež realizoval on. Predseda komisie 
spomenul aj projekt nadrozmerných sôch, 
ktoré mal Sabo vlani vystavovať aj v parku. 
Na tento projekt dostal aj finančnú dotáciu, 
ale nerealizoval ho.  Peter Kolek upozornil aj 
na fakt, že Sabo ako člen kultúrnej komisie 
v minulom roku podal šesť projektov a igno-
roval pravidlo, že komisia každému subjektu 
podporí maximálne dva. Po oznámení, že ko-
misia viac nepodporí, tak Sabo nevyradil svoj 
projekt, ale divadelný projekt Mariany Veče-
ríkovej, dodal Peter Kolek. Ďalší člen komisie 
kultúry Jozef Keppert konštatoval, že chyba 
bude asi v Ladislavovi Sabovi, lebo aj z minu-
losti sú príklady že spolupráca s ním skončila 
s určitými disproporciami. Ako dôkaz môže 
slúžiť prípis akad. sochárov Jána Vaňu a Juraja 
Saparu, adresovaný poslancom MsZ v Galan-
te z roku 1995, dodal. Za tieto verejné vyhlá-
senia akademického sochára Ladislava Saba 
členovia komisie kultúry a riaditeľ MsKS sa 
rozhodli podať trestné oznámenia. 

Cyklotrasa a chodník na Kolóniu
Poslanci sa na tomto zasadnutí venovali 

aj projektu cyklotrasy a chodníka z Galanty 
smerom na Kolóniu, ktorá je po dobudova-
ní II. etapy obchvatu nevyhnutná z dôvodu 
bezpečnosti chodcov, korčuliarov a cyklis-
tov. Poslanecký klub Pre Galantu vyjadril 
nesúhlas s navrhovanou výškou investície 
600 000.- €. Toho názoru boli aj ostatné po-
slanecké kluby nakoľko pre mestský rozpočet 
by to bola veľká záťaž. Po dohode všetkých 
poslaneckých klubov zahlasovali za kompro-
misné riešenie, ktoré počíta s vybudovaním 
cyklotrasy v celkovej šírke 2 m oproti pláno-
vanej 4 m šírke.  Majetkoprávne vysporiada-
nie pozemkov naďalej počíta so šírkou 4 m, 
aby sa v budúcnosti mohla cyklotrasa rozší-

riť o ďalší chodník  alebo o oddychové zóny 
s lavičkami. Počas rozpravy poslanci riešili či 
vybudovať cyklotrasu s alebo bez verejného 
osvetlenia. Hlavný kontrolór Gábor Palya 
vyjadril názor, že nakoľko chodník na Ulici 
Kpt. Nálepku  je na ľavej strane, plánovaná 
obytná zóna za Galandiou a obytná zóna 
na Kolónii sú taktiež na ľavej strane, tak by 
sa chodník nemal budovať na pravej strane, 
ale na ľavej. Vedúca oddelenia životného 
prostredia a výstavby MsÚ Miriam Károly-
ová argumentovala tak, že všetky inžinierske 
siete sú na ľavej strane a cyklotrasa by musela 
viesť 20 m od cesty. Toto sa podľa nej malo 
riešiť pred 6-timi rokmi, keď sa posudzovali 
obidve varianty. K tomuto projektu sa po-
slanci vrátia na svojom júnovom zasadnutí, 
kedy budú vyčíslené náklady podľa zmene-
ného projektu.

Bytový dom AVA-stav s polyfunkciou 
(Hotel ARLI)

Na žiadosť nového vlastníka stavby hote-
la ARLI spoločnosti AVA-stav poslanecký 
zbor schválil zmenu termínu dokončenia 
stavby z  pôvodného termínu 30.4.2013 na 
nový termín do 31.5.2014.  Zároveň bolo 
prijaté aj uznesenie, z ktorého investorovi vy-
plýva povinnosť dokončiť vonkajšiu fasádu a 
okolie na Mierovom námestí do 31.7.2013. 

Zmena ÚPN
Poslanci schválili aj žiadosť žiadateľov Ti-

bora Pozsonyiho, Karola Mikóciho a Ernes-
ta Tomu s manželkou na zmenu funkčného 
využitia pozemkov v ich vlastníctve. Lokali-
tu za Galandiou smerom na Kolóniu plánujú 
rozparcelovať na výstavbu rodinných domov 
a občianskej vybavenosti nakoľko výstavba 
bytových domov nie je perspektívna.�

Róbert Rybársky
Foto: Lucia Gazdagová

marec 2013

13. zasadnutie MsZ
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Pozvánka na 
stretnutie s občanmi 
mesta

P rimátor mesta Galanta 
Mgr. Ladislav Maťašov-

ský pozýva občanov mesta na 
stretnutie s vedením Mestské-
ho úradu v Galante za účelom 
riešenia podnetov a otázok 

vznesených zo strany obyvate-
ľov mesta. Termín: 21.3.2013 
o 15,30 hod.

Miesto: Veľká zasadačka 
Mestského úradu v Galante

Tešíme sa na Vašu účasť!

Na Veľkú noc

V lastivedné múzeum v Ga-
lante oznamuje všetkým 

babičkám a deduškom, 
žienkam a mužíkom, devám 
a mládencom a v neposled-
nom rade tým najmenším, že 
v sobotu 23. marca 2013  od 
9:30 do 13:30, budú jeho brá-
ny pre kohokoľvek otvorené. 
Za účasti a pomoci ľudových 
remeselníkov sa v tento deň 
oživia spomienky na veľko-
nočné tradície našich predkov 

prostredníctvom pletenia 
korbáčov, výroby kraslíc  
a pod. Pre najmenších budú 
k dispozícii tvorivé dielne,  
kde môžu preukázať svoju 
šikovnosť v maľovaní,  
kreslení, strihaní, lepení 
a skladaní. 

Všetkých vás na toto pred-
veľkonočné podujatie srdečne 
pozývame.

Z ačiatkom decembra minulé-
ho roku sa z dôvodu dvoch 
dopravných nehôd na kri-

žovatke, ktorá pretína galantský 
obchvat v smere na Kolóniu, ko-
nalo stretnutie odborníkov na 
podnet primátora mesta Galanta 
Ladislava Maťašovského na pôde 
mestského úradu. Riaditeľ OR 
PZ v Galante Milan Kirsch vtedy 
oznámil, že budú iniciovať zmenu 
značenia križovatky na STOP daj 
prednosť v jazde.

Správcom komunikácie je Tr-
navský samosprávny kraj, ktorý mal 
v kompetencii túto tabuľu osadiť. 
Nakoľko sa kompetentné orgány 

nevedeli dohodnúť a tabuľa nebola 
osadená, tak po iniciatíve poslanca 
NR SR Gábora Gála sa situácia 
okolo tabule „Stop“ rozhýbala. Tr-
navský samosprávny kraj prisľú-
bil nové dopravné značky STOP 
osadiť do 15.2. 2013. V piatok 15. 
februára lehota vypršala a doprav-
né značky STOP na križovatke 
neboli osadené, nakoľko tam bolo 
nutné podľa normy osadiť ešte jed-
nu tabuľu DAJ PREDNOSŤ 100 
m od križovatky. Z tohto dôvodu 
sa dopravné značky STOP osadili 
18. februára. 

� Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

K omisia na svojom riadnom zasadnutí 
dňa 20.2.2013 prerokovala verejnú 
abdikáciu a vyjadrenia člena komisie 

akad. sochára L. Saba na zasadnutí MsZ dňa 
14.2.2013. Predseda komisie bol uznesením 
komisie kultúry a medzimestských vzťahov 
poverený o  zaslanie nasledovného vyhláse-
nia:

1. Nesúhlasí s prednesenou prezentáciou 
abdikačného listu pána Saba,

2. Zasadnutia a rokovania komisie pre-
biehajú v demokratickom duchu, v zmysle 
všeobecne zaužívaných právnych a etických 
noriem,

3. Tieto zasadnutia sa realizujú v zmys-
le celoročného plánu činnosti komisie a na 
jednotlivé zasadnutia sú členom komisie 
zasielané nasledovné podklady: Pozvánka s 
programom a pomocnými materiálmi k jed-
notlivým bodom programu. Každý člen ko-
misie má takto možnosť verejne prezentovať 
svoje názory vyplývajúce z  preštudovania 
týchto materiálov. O jednotlivých zasad-

nutiach je spísaný záznam, vrátane uznese-
ní, ktorý je po zasadnutí zasielaný všetkým 
členom komisie a následne zverejnený aj na 
webovej stránke mesta Galanta. Z uvede-
ných dôvodov komisia vyjadruje svoj nesú-
hlas s postupom pána Saba, ktorý nevyužil 
možnosť svoje prípadné reakcie uplatniť 
predovšetkým na pôde komisie, ale svoje 
názory sa rozhodol prezentovať nevhodným 
a populistickým spôsobom na verejnom za-
sadnutí MsZ.

4. Komisia za žiadnych okolností nepo-
piera právo ktoréhokoľvek občana vrátane 
člena komisie pána Saba prezentovať svoje 
názory slobodne, ale štandardným spôsobom, 
v zmysle všeobecne uplatňovaných pravidiel. 

5. Pán Sabo sa žiaľ už v minulosti uchý-
lil k takýmto neštandardným metódam pri 
prezentovaní svojho názoru, využívajúc taký 
priestor, kde nemá oponentúru a nemu-
sí počítať zároveň s reakciou druhej strany. 
Exemplárnou ukážkou bol jeho odchod po 
prečítaní listu na MsZ nevypočujúc si pri-

tom argumenty dokazujúce nesprávnosť 
jeho tvrdení. Možno konštatovať, že aj z mi-
nulosti sú príklady, že spolupráca s L. Sabom 
skončila s určitými disproporciami. Ako dô-
kaz môže slúžiť prípis akad. sochárov Jána 
Vaňu a Juraja Saparu, adresovaný poslancom 
MsZ v Galante z roku 1995. 

Na základe hore uvedených skutočností 
a uplatňovaného štýlu a obsahu vyjadrení 
pána Saba, sa členovia komisie dištancujú 
od uvedených pseudo argumentácií, ktoré 
obsahujú ničím nepodložené argumenty, 
polopravdy a zavádzajúce položky, ktoré ne-
majú reálny základ. Niektoré invektívy typu 
„škrupinkári, konšpiračno-populistická sku-
pinka“ a  mnohé ďalšie, napĺňajú paragrafy 
trestného zákona z dôvodu, že nepravdivý 
údaj je spôsobilý značnou mierou ohroziť 
vážnosť členov komisie u  spoluobčanov, 
poškodiť ich v zamestnaní alebo im spôso-
biť inú vážnu ujmu. Každá osoba má právo 
na ochranu svojej osobnosti, občianskej cti 
a  ľudskej dôstojnosti. Z vyššie uvedených 
dôvodov komisia Kultúry a medzimestských 
vzťahov MsZ v Galante využíva svoje právo 
a podáva trestné oznámenie na akad. sochára 
Ladislava Saba.

Peter Kolek
predseda komisie

Vyhlásenie Komisie kultúry 
a medzimestských vzťahov MsZ

Problémová 
križovatka  
dostala STOP
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K aždoročne začiatkom februára sa 
stretávajú priaznivci výtvarného 
umenia v reprezentatívnych priesto-

roch Renesančného kaštieľa v  Galante 
na vernisáži výstavy, ktorá sa realizuje 
pod názvom Galantská paleta. Galantské 
osvetové stredisko spolu s  členmi Klubu 
výtvarníkov začína druhú desiatku výstav-
ných prezentácií sprístupňujúcich tvorbu 
mladých začínajúcich talentov, ale aj umel-
cov, ktorí sa výtvarnému umeniu venujú už 
dlhé roky. Jedenásta výstava Galantská pa-
leta otvorila svoje brány 7. februára a po-
zýva všetkých návštevníkov na „umelecký 
dialóg“, oslovujúc ich pri tom rečou línií, 
tvarov a farieb. 

Rozmanité žánre, štýly, materiály a tech-
niky sú  výstižným vyjadrením charakteru 
výstavy Galantská paleta, ktorá prezentuje 
širokej verejnosti výtvarnú tvorbu regio-
nálnych umelcov. Takmer 100 diel v rámci 
výstavy Galantská paleta inštalovaných na 
stenách i  v  priestore predstavuje bohatú 
a kreatívnu činnosť 24 autorov,  ktorí tvo-
ria mnohokrát len pre svoje potešenie. 

Záujem o  vernisáž bol podobne ako 
v  minulom roku veľký, veď pozvaných 
hostí sa v  renesančnom kaštieli zišlo vyše 
stodvadsať. Príjemnú atmosféru na verni-
sáži navodil svojou hudbou Gabriel Far-
kaš, pedagóg Základnej umeleckej školy 
J. Haydna v Galante. Po tematickej i tech-
nickej stránke výstavu zhodnotila kurátor-
ka PhDr. Iveta Lenická z  Galanty, ktorá 
s klubom výtvarníkov spolupracuje pri au-
torských a kolektívnych výstavách.

V rámci tohtoročnej slávnostnej verni-
sáže výstavy darovalo Galantské osvetové 
stredisko mestu Galanta dielo – drevo-
rezbu  pod názvom „2012“ autorky  Beáty 
Šidlíkovej, členku Klubu výtvarníkov Ga-
lantská paleta, ktoré si prevzal  primátor 
Galanty Mgr. Ladislav Maťašovský.

Snahou Galantského osvetového stre-
diska je naďalej vytvárať vhodný priestor 
na stretávanie sa výtvarných umelcov, 
motivovať   ich   k   novej    tvorbe  a to 
najmä vytváraním vhodného priestoru na 
prezentáciu ich diel. Výstava Galantská 
paleta 2013 je sprístupnená pre všetkých 
záujemcov do 31. marca.

� Andrej Popluhár
Foto: GOS

11. ročník výstavy výtvarného 
umenia Galantská paleta
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C elý minulý rok bol Eu-
rópskym rokom aktívne-
ho starnutia a solidarity 

medzi generáciami. Zvyšovalo 
sa povedomie o tom, ako starší 
ľudia prispievali a stále prispie-
vajú k chodu spoločnosti a ako 
ich príspevok môže rozvoj 
podporiť. Európsky rok nám 
pomáhal aj v tom, aby spoloč-
nosť nevnímala starších ľudí 
ako záťaž, a miesto problémov 
a prekážok kládla dôraz na ich 
potenciál a ich možnosti.

V tomto duchu prebieha-
li všetky uskutočnené akcie 
v  Dennom centre pri Mest-

skom úrade na Švermovej ulici 
v Galante pod vedením jeho 
predsedu Pavla Knapa, a súčas-
ne aj v ZO JDS pod vedením 
pána Karola Baloga.

V oblasti kultúry sme napĺ-
ňali dni pomerne bohato. Náv-
števy divadelných, estrádnych 
a koncertných predstavení, vý- 
stav v múzeu Renesančného 
kaštieľa vysoko pozdvihli náš 
kultúrny obzor.

V uplynulom roku sme zor-
ganizovali tri poznávacie zá-
jazdy. Prvým z nich bola náv-
števa Arboréta v Mlyňanoch 
pri príležitosti 120.výročia je

ho založenia. Súčasťou tohto 
výletu bola aj návšteva zámku 
a Národného žrebčína v Topoľ-
čiankach. Na spiatočnej ceste 
sme si prehliadli pamätihod-
nosti mesta Nitra.

Ďalší z nezabudnuteľných 
výletov sme absolvovali na Mo-
rave. Navštívili sme pamätník 
písomníctva na Morave - Raj-
hrad, hrad Špilberg, Kasematy 
a v závere dňa nás čakala krát-
ka exkurzia mesta Brno.

Tretím zo spomínaných zá-
jazdov bol zájazd do mesta Tr-
nava, ktoré nie nadarmo volajú 
„malý Rím“. Mnohých z  nás 

prekvapilo veľké množstvo 
historických krás ako napr. ba-
zilika sv. Mikuláša, katedrála 
sv. Jána Krstiteľa a mnohé ďal-
šie. V popoludňajších hodinách 
sme sa zúčastnili Veľtrhu pre 
seniorov, ktorý sa v čase našej 
návštevy mesta konal v  špor-
tovej hale. Za tieto krásne zá-
žitky obzvlášť ďakujeme pani 
krajskej podpredsedníčky JDS 
pani Fabiánovej, ktorá bola 
jednou z iniciátorov akcie.

Zúčastnili sme sa aj niekoľ-
kých podujatí organizovaných 
Občianskym združením pre 
rozvoj mesta Galanta. Za všet-
ky spomeniem súťaž vo varení 
gulášu v rámci rozlúčky s letom, 
ktorá sa konala na Striebornom 
jazere pri Galante. Mimocho-

T                 ibor Bubeník je mladý fotograf, kto-
rý pochádza z neďalekej obce Košúty. 
V súčasnosti tvorí a žije vo Veľkých 

Úľanoch. Vážnejšie sa začal zaoberať s tou-
to činnosťou asi pred 3-mi rokmi. Napriek 
tomu, že toto povolanie nikdy neštudoval, 
autodidakticky si osvojil všetky techniky, 
ktoré sú potrebné k vytvoreniu krásnych fo-
tografií. „Vybral si najkrajší ateliér na svete, 

Rôzne   |   6

Autorská výstava fotografa Tibora 
Bubeníka s výnimočným názvom D-day

Pohľad  späť na rok 2012

V prekrásnych priestoroch severného krídla Neogotického 
kaštieľa sa 1. marca  konala autorská výstava Tibora Bubeníka 
s názvom D- day. Na prvú samostatnú výstavu, ktorá hovorí 
o veľkom dni a najkrajších chvíľach mladých ľudí, kedy sa 
rozhodli vstúpiť na spoločnú cestu životom sa prišli pozrieť 
mnohí hostia a priatelia. Umelecký zážitok spríjemnila 
unikátna kapela Kicsi Hang.
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dom, náš ,,seniorský“ guláš ob-
sadil pekné 5.miesto z 30-tich 
zúčastnených.

Radi sa pridáme k našim 
rovesníkom aj v iných zariade-
niach. Tentoraz  to bola účasť 
na pekných posedeniach, ale 
aj tanečných zábavách v Dome 
dôchodcov Patria Galanta .

Keďže sa hovorí „v zdra-
vom tele zdravý duch“, aj my 
dôchodcovia sa tohto hesla 
držíme. Už tretí rok po sebe 
sme usporiadali Športové dni 
seniorov vo Viktória wellnes 
v Galante. Nie je to len jedno-
rázová športová aktivita našich 
dôchodcov. Členovia DC s ob-
ľubou navštevujú aj plaváreň  
a  po športovom výkone saunu 
na regeneráciu síl. Výdatne 

nám v tom pomáha Ing. Miku-
láš Horváth s manželkou, za čo 
sme im veľmi povďační.

Našimi akciami si udržia-
vame nielen fyzickú kondíciu, 
ale radi cibríme aj ducha a radi 
sa dozvedáme stále nové in-
formácie. Preto pripravujeme 
pravidelné príspevky z rôznych 
oblastí nášho života vo forme 
prednášok na členské schôdze

DC. Obzvlášť úspešné boli 
tento rok prednášky našich 
mestských policajtov na tému 
„Kriminalita páchaná na senio-
roch“ a z oblasti zdravotníctva 
prednáška MUDr. Richarda 
Šimaljaka „Zdravý život v po-
kročilom veku“.

K tradícii už patrí aj každo-
ročná návšteva materskej škôl-

ky pod vedením pani riaditeľ-
ky Mgr. Slušňákovej. V  rámci 
„Mesiaca úcty k starším“, si de-
tičky pripravia krásny program, 
ktorým nás vždy prekvapia 
a potešia.

Záver roka patrí predvianoč-
ným prípravám. Posedením pri 
jedličke oslavujeme príchod 
najkrajších sviatkov v roku - 
Vianoc. Tentoraz nás svojou 
návštevou a malým darčekom 
poctil aj pán primátor mes-
ta Mgr. Ladislav Maťašovský 
a  pani Mgr.Molnáriová. Po 
čase vianočnom prichádza čas 
plesov, veselia, fašiangy. Aj 
my seniori sa radi zabavíme 
a preto každoročne začíname 
nový rok malým posedením, 
kde zhodnotíme činnosť DC 

v uplynulom roku. Toho roku 
sme boli hosťami pána Tibora 
Kovácsa, majiteľa reštaurácie 
Gazdovský dvor. Za bohaté 
pohostenie sme mu veľmi po-
vďační.

A takto by sme mohli vo vy-
menovávaní akcií DC pokra-
čovať ďalej. Náš spoločenský 
život je bohatý. Radi sa rôznych 
akcií zúčastňujeme ako hostia, 
ale radi ich organizujeme aj pre 
iných. V tomto duchu chceme 
pokračovať aj naďalej.

Za všetky zážitky a príjemné 
chvíle, ktoré sme v uplynulom 
roku mohli v našom DC zažiť, 
ďakujeme všetkým, ktorí nás 
po celý rok podporovali.

� Terézia Felsoova
podpredseda denného centra

a to prekrásnu prírodu okolo nás, ktorá au-
tora očarila svojou krásou, v ktorej stále na-
chádza inšpiráciu pre svoje umenie. Popri 
tradičných fotografiách, autor vystavuje aj 
svoje fotky na plátne, ktoré plánuje časom 
predať a časť výťažku venovať na obnovu 
neogotického kaštieľa,“  povedala kurátor-
ka výstavy Alžbeta Szárazová – riaditeľka 
MsKS vo Veľkých Úľanoch. 

Krajina a príroda okolo nás je sama zá-
zrakom, kde neplatia večné svetské zákony, 
je to svet umenia a práve to je pre autora 
najbližším fenoménom. Cez páry ukazuje 
oveľa viac, a to prírodu a svoju lásku k his-
torickým pamiatkam, ktoré zakompono-
váva do svojich diel. „Rád fotím v prírode 
a najradšej pri vode. Nemám fotku, s kto-
rou som na sto percent spokojný, musím 

sa zlepšovať“ s úsmevom povedal skromný 
fotograf Tibor Bubeník.

Na záver autor výstavy poďakoval riadite-
ľovi MsKS Jánovi Kolekovi a občianskemu 
združeniu Neogotický kaštieľ v Galante za 
umožnenie výstavy v priestoroch neogotické-
ho kaštieľa, ktorá potrvá do 27. marca 2013.

� Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová
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V uplynulých dňoch Mgr. Jozef Gál ro-
dák z Vozokán, učiteľ i tréner v jednej 
osobe na Základnej škole Sídl. SNP 

v Galante v kruhu atletických funkcioná-
rov -športových spolupracovníkov v zdraví 
oslávil svoje 60. narodeniny.Ku gratulan-
tom  sa pripojil i primátor mesta Galanta 
Mgr. Ladislav Maťašovský.

Jožko, ako ho všetci familiárne oslovuje-
me,  nedosiahol “brány” Siene slávy vo svo-
jej bohatej trénerskej práci, preto sa ešte do 
atletického dôchodku nechystá a  plánuje 
ešte v atletike naďalej pôsobiť ako tréner.

Náš jubilant atletiky, učiteľ telesnej vý-
chovy v športových triedach, tréner, atle-
tický funkcionár TJ OLYMPIA je veľmi 
skromný a čestný človek a zaslúži si, aby 
sme sa  mu aspoň touto cestou  poďakovali 
za jeho dlhoročnú úspešnú trénerskú prácu.

Jeho atletická dráha sa začala počas štú-
dií na Strednej všeobecno-vzdelávacej škole 
v Galante, kde pôsobil ako učiteľ telesnej vý-
chovy, nestor  a zakladateľ galantskej atletiky  
Mgr. Egon Redhammer. Ten v ňom objavil 

bežca na stredné trate, výborného diská-
ra a oštepára. Ako študent -atlét v atletike 
pretekal ďalej počas štúdia na Pedagogickej 
fakulte UK v Bratislave so sídlom v Trna-
ve. Od tej doby atletike zostal verný a tento 
šport sa mu stal športovou láskou v jeho bo-
hatej športovej kariére. Jeho srdce pre tento 
šport bije dodnes, ale  na poste trénera.

Po štúdiách začal pracovať ako učiteľ 
telesnej výchovy a zemepisu na Základ-
nej deväťročnej škole v Galante na Ulici J. 
Švermu, kde už vtedy pôsobil zakladateľ 
atletických športových tried Mgr. E. Red-
hammer. Pod jeho vedením sa vytvori-
la hviezdna trénerská atletická zostava, 
v ktorej pôsobili Mgr. V. Slíž, A. Šablatú-
ra, Mgr. J. Gál  a neskôr i Mgr. L. Tóth.

Za pomoci riaditeľstva školy, odboru 
školstva Okresného národného výboru sa 
vytvorili na škole dobré podmienky nielen 
vo svojpomocne vybudovanom športovom 
areáli školy, ale i v materiálnom vybavení.
Za krátky čas aj s pričinením v trénerskej 
práci sa dosiahli výborné výsledky nielen 

v olympiádach, ale i na ďalších atletických 
podujatiach až na celoštátnej úrovni.

     Po presťahovaní na Základnú školu 
Sídl. SNP sa dosiahli ešte väčšie úspechy 
a razom sa Galanta stala liahňou atletic-
kých talentov, ktorí pokračovali v štúdiu 
a športovej činnosti takmer na všetkých 
stredných školách na Slovensku. K týmto 
úspechom treba spomenúť aj spoluprácu 
a pomoc externých trénerov a funkcioná-
rov, ktorých sa nedá všetkých vymenovať 
a jubilant im je za to vďačný.

Jozef cítil potrebu zvýšiť kvalifikáciu tré-
nera z dôvodov kvalitnejšieho tréningového 
procesu.Za týmto účelom absolvoval špecia-
lizované štúdium na Fakulte telesnej výcho-
vy a športu UK v Bratislave a získal najvyššiu 
kvalifikáciu trénera prvej triedy v atletike. 
Húževnatosť v trénerskej práci sa ukázala 
v krátkom období. Prispel k druhému mies-
tu ČSSR v atletike v Bulharskej Varne, jeho 
odchovankyňa Zuzana Kováčiková- Hlavo-
ňová, získala na Halových majstrovstvách 
sveta v Japonsku roku 1999 v skoku do výšky 
druhé miesto a zúčastnila sa troch olympiád 
v Atlante, Sydney a Aténach.

Za úspešnú trénerskú prácu získal mno-
hé ocenenia. Jeho atléti po rokoch pri 
spomienkach na svojho trénera hovoria: 
”Učil nás chápať šport srdcom i rozumom, 
prekonávať bolesti z tréningov a tešiť sa 
z úspechov”.

V mene celej atletickej rodiny želám ju-
bilantovi pevné zdravie, mnoho športových 
ďalších úspechov. Taktiež ďakujem  Mgr. 
Jozefovi  Gálovi za všetko, čo vo svojom 
živote a v športovej kariére trénera urobil.

Mgr. Pavol Hosnedl
Foto: archív

Z ápis žiakov do 1. ročníka 
pre školský rok 2013/2014 
sa uskutočnil 14. a  15. 

februára, na všetkých základ-
ných školách v Galante. Ro-
dičia mali možnosť priniesť 
svojich budúcich prvákov, 
aby sa zoznámili so školským 
prostredím.

Všetky deti, ktoré so svojimi 
rodičmi prišli na zápis, mu-
seli spĺňať určité podmienky. 
Okrem dovŕšenia veku šesť 
rokov do septembra, museli 
úspešne plniť požiadavky, kto-
ré sa vzťahujú na ich telesnú, 
rozumovú zrelosť, grafomoto-

riku, sluchové, zrakové vníma-
nie, vnímanie času, priestoru, 

základné matematické predsta-
vy – porovnávanie, triedenie.

Pani učiteľky si pre nich pri-
pravili úlohy, ktoré obsahovali 
kresbu, spievanie piesne alebo 
recitovanie básničky, určovanie 
farieb a počítanie. Na záver ich 
čakalo milé prekvapenie, kedy 
si deti mohli vybrať darček, 
ktorí im pripravili starší žiaci 
s pani učiteľkami. 

Na Základnú škola Gejzu 
Dusíka sa zapísalo 45 žiakov, 
Základná škola Sídlisko SNP 
76 žiakov, Základná škola – 
Štefánikova ulica 29 žiakov, 
Základná škola Zoltána Ko-
dálya s vyučovacím jazykom 
maďarským – Kodály Zoltán 
Alapiskola 31 žiakov.

� Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Zápis žiakov do 1. ročníka  

Pocta jubilantovi



F ašiangy sú obdobím zábavy, veselos-
ti, karnevalov. V školskom klube detí 
sme zorganizovali karneval pre žiakov 

I. stupňa našej základnej školy 6. februára 
2013. Popoludní sa v školskom klube detí 
stretli rôzne masky – princezné, piráti, ry-
tieri, čarodejnice, tanečnice, rôzne zvieratká 
a  rozprávkové bytosti. Veľkým potešením 
bolo pre nás pozvanie do Domova dôchod-
cov Patria, kde deti potešili obyvateľov ľu-
dovými pesničkami. Vďaka nim si pospo-
mínali na svoju mladosť a spolu s deťmi si 
ľudové piesne aj zaspievali. V rámci prome-
nády si babky a deduškovia potešili svoje sr-
diečka pohľadom na pestrofarebné masky.

Na záver nás všetkých pohostili fašiango-
vými šiškami a výborným ovocným čajom. 
Po návrate do klubu zábava pokračovala pri 
moderných pesničkách. Výborne sme sa za-

bavili v tanci s balónmi. Atmosféru a nála-
du umocnila i karnevalová výzdoba. 

Karneval sa zdal deťom krátky, zabávali 
by sa oveľa dlhšie. Keď sa vyzliekali z ma-
siek, opäť museli myslieť na povinnosti, 

ktoré ich na druhý deň čakali. My dospelí 
sme im však sľúbili, že o rok sa znova stret-
neme. A sľuby predsa treba deťom plniť!

� Vychovávateľky ŠK pri ZŠ Gejzu Dusíka
Foto: Vychovávateľky ŠK

Karneval v školskom klube detí

F ebruár patrí medzi najve-
selšie mesiace v roku, lebo 
sú fašiangy. A fašiangy, 

to sú plesy, karnevaly a veselé 
sprievody v maskách. Kto by sa 
netešil? Môže byť niečo krajšie 
a príjemnejšie, ako sa raz za rok 
zmeniť na princeznú, vílu, šaša, 
zajačika alebo hoci aj 36 kg 
hladkej múky? Počas fašiangov 
je všetko možné.

Vštepovať deťom vzťah 
k  tradíciám a zároveň sa pri 

tom dobre zabaviť. To je cie-
ľom fašiangových karnevalov 
v Školskom klube detí pri Zá-
kladnej škole na Štefánikovej 
ulici v Galante. 

15. februára 2013 pani vy-
chovávateľky školského klu-
bu pripravili pre svoje detičky 
popoludnie plné hier, súťaží 
a dobrej nálady. A bola aj tom-
bola. Každý získal aspoň malý 
darček, ktorý mu bude pri-
pomínať veselé popoludnie 
v ŠKD.

� Vychovávateľky ŠKD pri 
ZŠ Štefánikova ul. Galanta

Foto: Lucia Gazdagová

Jediným učiteľom hodným toho mena je ten, 
ktorý vzbudzuje ducha slobodného premýšľa-
nia a rozvíja cit osobnej zodpovednosti.

Ján Amos Komenský

Vážení pedagógovia!
O  krátku chvíľu nastane Váš deň, deň, 

ktorý bude patriť iba Vám. Zastavme sa pre-
to na chvíľu vo svojich myšlienkach a spo-
meňme si na svoje školské roky. V každom 
z nás ostala stopa po nich a každý si doká-
žeme spomenúť aspoň na jednu pani učiteľ-
ku či pána učiteľa, ktorí nás učili. 

Povolanie učiteľa nie je ľahké. Vyžaduje si 
veľa trpezlivosti, ochoty, pochopenia a  lá-
sky k deťom. Veď s učiteľom sa dieťa stretá-
va od útleho veku. Príchodom do materskej 
školy preberá pani učiteľka našich najmen-
ších a v plnej miere im nahrádza najmilo-
vanejšiu osobu, s  ktorou dovtedy strávili 
najviac času - mamu. Stáva sa im mamou, 
kamarátkou, vedie ich prvé krôčiky vo sve-
te poznávania. Ďalšou pani učiteľkou, kto-
rá sa na roky vrýva do našich pamätí, je tá 
„prvácka“. Tá, ktorá nás naučila čítať a písať 
a pri ktorej sme sa cítili o kúsok dôležitej-
ší, pretože sme sa o ďalší krok posunuli do 
sveta dospelých. A potom do našich životov 
prichádzali ďalšie pani učiteľky, páni učite-
lia a všetci tí, ktorí sa podieľali na tom, aby 

sa z  nepopísaných „listov papiera“ stávali 
ľudia vzdelaní, samostatní a zodpovední.

Práca učiteľa je náročná a  vďačná záro-
veň. To nie je povolanie, to je poslanie. Som 
vďačná za každú pani učiteľku, ktorá prešla 
mojim životom. Prešla a zanechala stopu.

Vám milé pani učiteľky, vychovávateľky, 
Vám, milí pedagógovia patrí kytica kvetov 
a veľké poďakovanie za Vašu prácu. A patrí 
Vám ešte čosi. Obdiv. Obdiv za to, že vzde-
lávate a vychovávate zároveň, obdiv za to, 
že svojou prácou robíte svet lepším. Prajem 
Vám k  Vašej práci veľa pozitívnej energie 
a  trpezlivosti, veľa zdravia a  úspechov vo 
Vašom osobnom i pracovnom živote...

� Mgr. Skarlet Baničová
metodik školstva
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Fašiangový karneval 

Deň učiteľov



Galantské noviny

V nočných hodinách hliad-
ka mestskej polície prija-
la oznámenie od pracov-

níka súkromnej bezpečnostnej 
služby, že na stavenisku, ktoré 
má pod kontrolou spadla ne-
známa osoba do šachty, ktorá 
je vo výstavbe. Po preverení 
oznámenia bolo na mieste zis-
tené,  že v uvedenej šachte sa 
nachádza muž, ktorý sa z vyše 
dvojmetrovej šachty nevedel 
sám dostať. Za pomoci pracov-
níka SBS a príslušníkov mest-
skej polície bola táto osoba vy-
tiahnutá von a na miesto bola 
privolaná rýchla zdravotná po-
moc z dôvodu zranenia a pod-
chladenia tejto osoby. Šetrením 
bolo zistené, že sa jedná o oby-
vateľa Galanty, ktorý bol pod 
vplyvom alkoholu a  krátil si 
cestu cez stavenisko.

Mestská polícia v rámci spo-
lupráce bola požiadaná od stá-
lej služby obvodného oddelenia 
policajného zboru o preverenie 
oznámenia, ktoré mali prijaté.  
Na Ulici kpt. Nálepku došlo 
k  vlámaniu do osobného vozi-
dla, pri ktorom sa  nachádzal  

jeho  majiteľ, ktorý uviedol po-
pis páchateľa a smer úteku. Po 
krátkej chvíľke bol podozrivý 
hliadkou mestskej polície zadr-
žaný aj s vecami, ktoré z vozidla 
odcudzil. Na miesto bol privo-
laný kriminalistický technik. 
Podozrivý zo skutku je občan 
Galanty, ktorého si prevzal vy-
šetrovateľ z Obvodného oddele-
nia v Galante.

Pri nočnej kontrole v okolí 
kultúrneho domu, kde sa ko-
nala diskotéka  bolo zistené, 
že okrasné dreviny ,ktoré boli 
umiestnené v črepníkoch boli 

povytŕhané a črepníky porozbí-
jané čím vznikla majiteľke cuk-
rárne škoda na majetku. Skutku 
sa dopustil neznámy páchateľ, 
ktorý z miesta ušiel. 

Hliadka mestskej polície vy-
hľadala  organizátora podujatia, 
s ktorým bola celá vec prekon-
zultovaná  a po dohode s orga-
nizátorom podujatia bola škoda  
poškodenej majiteľke odstráne-
ná. Príslušníci mestskej polície 
po neznámej osobe pátrajú.

V čase o 21.15 hod. bola 
hliadka mestskej polície po-
žiadaná obvodným oddele-

ním polície  o spoluprácu pri 
vykonaní spoločného zákro-
ku pri reštaurácii Belária na 
Clementisovych Sadoch, kde 
došlo k  fyzickému útoku na 
osobu mužského pohlavia. Po 
príchode na mieste sa už na-
chádzala hliadka polície a na 
mieste skutku bolo zistené, že 
tri osoby známe polícii, ktoré 
pochádzajú z Galanty napadli 
dve osoby jednu zo Šale a dru-
hú zo Selíc. Týmto osobám sa 
vyhrážali zabitím  a na spomí-
nané osoby vytiahli aj nože. 
Útočníci sú podozriví z trest-
ného činu výtržníctva podľa § 
364 trestného zákona. Prípad 
rieši Obvodné oddelenie poli-
cajného zboru v Galante. 

Príslušníci mestskej polície 
boli privolaní na zákrok do ne-
mocnici v Galante, kde sa mala 
hrubo správať k službu konaj-
úcemu personálu privezená 
pacientka. Po príchode hliad-
ky bolo zistené, že na centrál-
nom príjme sa nachádzala žena 
v strednom veku, ktorá bola do 
nemocnice na ošetrenie prive-
zená sanitkou z obce Žiharec. 
Spomínaná žena bola zjavne  
pod vplyvom alkoholu. Po vy-
triezvení bola riešená v zmysle 
zákona o priestupkoch.

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta

Foto: Lucia Gazdagová

P red 100 rokmi (28.3.1913) sa narodil 
v Starej Turej saleziánsky pedagóg Jo-

zef Evinic. Teológiu študoval v  Ostrave, 

Ľubľane a  v  Bratislave. V  rokoch 1945-
1949 absolvoval Filozofickú fakultu Slo-
venskej univerzity v  Bratislave pričom 

zastával aj funkciu katechétu v  Trnave 
a  riaditeľa gymnázií v Šaštíne, Podolínci, 
Želivi a v Moravci. Pôsobil ako katechéta 
aj v Galante -Hodoch.

� Z regionálnej kartotéky osobností 
Galantskej knižnice vybrala a zostavila  

Mgr. Judita Kontárová

Udalosti   |   10

Osobnosti Galanty

OZNAM
Redakcia GN oznamuje čitateľskej verejnosti, 
že oznámenia narodení, sobášov a úmrtí do 
spoločenskej rubriky budú uverejňované na 

základe písomného súhlasu dotknutých osôb 
na Matričnom úrade mesta Galanta.

KRONIKA
Narodenia: ��
��Viktória Kajošová · Lucia Beňušová · Leila 
Mészarosová 
Sobáše: ��
��Peter Válik - Eva Kertészová

Úmrtia: 
Alžbeta Blišťáková, rod. Horváthová 78-roč. 
· Ernest Adamko 74-roč. · Štefan Bodó 
56-roč. · Zoltán Bedecs 71-roč. · Valéria 
Kováčová, rod. Šipkovská 78-roč.

Zo zápisníka mestskej polície  
január – február 2013

Smútočná spomienka
��Dňa 7. marca  t.r. uplynie 15 rokov, kedy nás navždy opustil vo veku 65 rokov 
náš drahý Árpád Kováč. 
��Kto ste ho poznali venujte mu tichú spomienku. 

Smútiaca rodina.

Smútočné poďakovanie
��Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom a známym, 
ktorí sa dňa 20. 2. 2013 prišli rozlúčiť a odprevadiť na poslednej ceste môjho 
manžela Zoltána Bedecsa, 
��ktorý nás opustil vo veku 71 rokov. 
��Ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary.

Smútiaca rodina.



V sobotu 9. februára 2013 sa 
v športovej hale v Galante 
odohral už 21. ročník fut-

balového turnaja o pohár mes-
ta Galanta. Turnaj o 9.00 hod. 
otvoril primátor mesta Mgr. 
Ladislav Maťašovský a rozbehli 
sa zápasy v skupinách za účasti 
mužstiev:

Skupina A: Hanza, TTSK 
Trnava, Samsung, Jasplastik

Skupina B: MsZ Galanta, 
Topoľčany, Jászberény, Bekaert

Výsledky:
Hanza - TTSK Trnava 3:1, 

MsZ Galanta - Topoľčany 
3:5, Samsung - Jasplastik 2:6, 
Jászberény - Bekaert 5:5, Hanza 
- Samsung 10:4, MsZ Galanta 
- Jászberény 2:0, TTSK Trna-
va - Jasplastik 2:2, Topoľčany - 
Bekaert 6:2, Hanza - Jasplastik 
4:4, MsZ Galanta - Bekaert 5:5, 
TTSK Trnava - Samsung 8:2, 
Topoľčany - Jászberény 10:2.

o 3. miesto:
Jasplastik - MsZ Galanta 3:4
Finále:
Hanza - Topoľčany 3:3 (2:3 

na pokutové kopy)
Najlepší brankár: Peter Ma-

cho (TTSK Trnava)
Najlepší hráč: Viktor Új 

(Hanza)
Najlepší strelec: Matej Am-

bróz (Topoľčany).
Štefan Varga

Foto: Klaudia Zárecká

S tarší žiaci FC Slovan Galanta, zve-
renci trénera Pavla Šutáka absolvovali 
v sobotu 23.februára kontrolný halový 

turnaj v Seredi, kde popri dvoch výberoch 
ŠKF Sereď „A“ a „B“ štartovali okrem star-
ších žiakov FC Slovan Galanta aj rovesní-
ci MFK Skalica a FK Šaľa. Hralo sa sys-
témom každý s každým a mladí futbalisti 
z Galanty ako jediní prešli celým turnajom 
bez prehry. Navyše ich hráč Máté Marafkó 
bol na záver turnaja vyhlásený za najlepšie-
ho hráča tohto turnaja.

Výsledky:

GALANTA – SKALICA 3:0 góly : Ma-
darász 2, Kalocsai. 

GALANTA – Sereď „A“ 7:2  góly : Ka-
locsai 2, Lénárt, Marafkó, Kiss, Wittenber-
ger, Horváth.

GALANTA - Šaľa 4:0 góly: Lénárt, 
Marafkó po 2.

GALANTA – Sereď „B“ 2:0, góly: Kiss 2.
Konečné poradie : 1. FC Slovan Galanta 

12 b., 2. ŠKF Sereď „B“ 7 b., 3. ŠKF Sereď 
„A“ 6 b., 4. MFK Skalica 4 b., 5. FK Šaľa 0 
bodov.� Jozef Cvajniga

Foto: Jozef Cvajniga

H ádzanársky klub HK Galanta datuje 
vznik organizovanej hádzanej v tom-
to meste od roku 2002. Posledné dva 

roky však boli pre trénera Juraja Szencziho 
doslova nočnou morou a z dôvodu „finanč-
ných suchôt“ a  nedostatku hráčov musel  
družstvo  chtiac – nechtiac odhlásiť z regi-
onálnej súťaže, kde v tom čase už štartovali 
dve družstvá a to starší žiaci a mladší doras-
tenci. Ako sa pri debate rozhovoril hlavným 
dôvodom bol nedostatok hráčov, pretože 
ako povedal: „V  niektorých stretnutiach 
bola situácia na ihrisku katastrofálna a náš 
brankár musel vypomáhať v útoku, čo bolo 

jednoznačne našim zrkadlom nedostatku 
hráčov“- povedal v úvode dialógu predseda 
a tréner v jednej osobe Juraj Szenczi. 

Na otázku, kedy by mohla hádzaná v Ga-
lante opäť ožiť povedal: „Sme už dobre 
pripravení naskočiť do regionálnej súťaže. 
Myslím si a  zároveň som aj presvedčený, 
že sa nám do nového súťažného ročníka 
2013/2014 podarí vyskladať družstvo tak, 
aby bolo konkurenčne schopným klubom 
hrať dôstojnú úlohu a zároveň nebyť facko-
vacím panákom. Počítam, že už nám nebude 
hroziť v budúcnosti odhlásenie  družstva pre 
nedostatok hráčov“. Záujem o mládežnícku 

hádzanú je v  Galante stále veľký, nakoľko 
v  súčasnosti trénujeme s  20-timi hráčmi 
v  športovej hale dvojfázovo, v  utorok a  vo 
štvrtok.  Žiaci trénujú na Základnej škole 
Zoltána Kodaya a okrem tréningových ho-
dín majú počas vyučovania aj hodiny zdoko-
naľovania sa v tomto športovom odvetví.

Záverom je však potrebné dodať, že celá 
zodpovednosť visí na jednom „fanatikovi“, 
ktorý je nielen predsedom klubu, trénerom, 
ale ako sa ukázalo aj tajomníkom a  šofé-
rom, ktorý sa stará aj o  dovoz hráčov na 
zápasy na súperove ihriská.

� Jozef Cvajniga
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21. ročník turnaja o Pohár 
mesta Galanta

Víťazne a bez prehry

Mládežnícka hádzaná opäť na scéne



Galantské noviny

H alový šampionát v  mládežníckej at-
letike vrhol zle svetlo na Slovenský 
atletický zväz, ktorý utrpel „nečakanú 

blamáž“, ktorej sa dalo zabrániť, no napriek 
tomu, že diskvalifikáciu až šiestich atlétov 
v  skoku do diaľky prvý deň šampionátu 
musela na základe oprávnených podaných 
protestov riešiť až jury, pretože jednoznač-
ne urobil chybu vrchník v  skoku do diaľky 
– rozhodca Igor Gavenčiak z Bratislavy, kto-
rý nepripustil na štart až šiestich mladých 
atlétov, čím znehodnotil tak celoročnú prácu 
jednak samotných pretekárov, ale aj trénerov, 
ktorí počas roka pripravovali svojich zveren-
cov na vrchol zimnej halovej sezóny M-SR 
v ľahkej atletike. Hoci bol na riešenie tech-
nickej jury osobne pozvaný aj novozvolený 
predseda SAZ Martin KORČOK protest 
ako sa hovorí „zamietli pod koberec“ a hrubú 
chybu, ktorej sa dopustil už spomínaný vrch-
ník v skoku do diaľky vyriešili „šalamúnsky“ 
zamietnutím protestov zúčastnených prete-

károv. Nechajme však hovoriť aj poškodené-
ho zástupcu ľahkej atletiky TJ Olympia Ga-
lanta trénera chlapčenskej zložky Mgr. Jozefa 
GÁLA, ktorý celú vec objasnil nasledovne: „ 
Ja som išiel na Majstrovstvá Slovenska v ha-
lovej atletike v  prvý súťažný deň pre jednu 
medailu. To sa nám aj podarilo zásluhou 
výškara. Môj sen sa teda splnil a chlapec je 
tretí najlepší na Slovensku v skoku do výšky 
výkonom 160 cm  u žiakov. Tam, kde som 
očakával medailu v  skoku do diaľky nastali 
problémy na prezentácii. Kde bola prezentá-
cia daná odtiaľ  štartujúcich  žiakov poslali 
preč do priestoru v skoku do diaľky, potom sa 
chlapci vrátili späť, ale štartovná listina tam 
opäť nebola a znova ich poslali preč. Napo-
kon prišlo k  štartu v stanovenom čase, kde 
vrchník v  skoku do diaľky vylúčil chlapcov, 
ktorí neprišli na prezentáciu do priestoru 
prezentácie tam kde nebola štartovná listi-
na a tak vrátane môjho pretekára Miroslava 
ŠIMEKA nepripustil na štart ďalších piatich 

pretekárov z celého Slovenska. Neviem teda 
z  akých dôvodov nepripustili na štart môj-
ho pretekára, pretože ten prišiel na prezen-
táciu včas. Podal som písomný protest aj so 
zaplatením vkladu, ale do konca prvého dňa 
preteku som odpoveď nedostal“. Tréner Jozef 
GÁL sa odpoveď dočítal iba vo výsledkovej 
listine, kde boli uvedení konkrétni atléti, kto-
rých vrchník Igor Gavenčiak neprávom ne-
pripustil na štart preteku. Oveľa viac spokoj-
nosti po prvom dni šampionátu mal tréner 
dievčat TJ Olympia Galanta Mgr. Ladislav 
TÓTH, ktorý napriek tomu, že jeho zveren-
kyne nezískali žiadnu medailu a v štafete na 
4 x 200 metrov obsadili konečné 6.miesto. 
Mgr. L. Tóth povedal: „Som veľmi spokoj-
ný. Na to, že sú to dievčatá, ktoré sú mlad-
šie, o rok, o dva  môžu štartovať na M-SR a 
v priebehu ďalších dvoch rokov v dlhodobej 
súťaži Západoslovenskej oblasti. Som teda 
spokojný aj keď sme nezískali žiadnu medai-
lu. Myslím si, že ich čas dobrých a kvalitných 
výkonov ešte príde a budeme o nich počuť 
ešte veľa pozitívnych správ“.

2.miesto – strieborná medaila : štafeta ju-
niorov 4 x 200 m : 1:32,41 min. 

(zloženie štafety ako behali na jednotli-
vých úsekoch: Martonka – Marček –  Vo-
lek–Bartoš).

3.miesto:bronz-juniori Róbert VOLEK 
60 m prek. – 8,68 sek. 

3.miesto: skok do výšky – kategória žia-
kov: Lukáš PÁPAY – 160 cm.

Štafeta dievčat na 4 x 200 m v  zložení: 
Gabriela SZABÓOVÁ (štart. číslo 180 – 
Beáta VÁLKYOVÁ (182) – Sandra HUL-
MANOVÁ (173) – Sandra BUGYIOVÁ 
(171).  Čas, ktorý sa zastavil po dobehnutí 
poslednej členky štafety je 2:00,37 min.�

Jozef Cvajniga
Foto: Jozef Cvajniga
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Tri medaily aj do Galanty

V sobotu 13. apríla 2013 sa 
uskutoční športové pod-
ujatie „Beh Galantou“. 

Začiatok celého podujatia je 
o 9,30 hod.  pred Športovou ha-
lou v Galante.  Súťaží sa v rôz-
nych kategóriách.  Prezentácia 
do každej súťažnej kategórie je 
30 minút pred štartom. Ako 
prvé sú na programe žiacke 
disciplíny ( 9,40 – 10,50 hod.) 
po nich disciplíny pre pred-
školákov (11,05 – 11,30 hod.)  
Vyvrcholením podujatia je sú-

ťažný beh mužov a žien na 10 
000 m a nesúťažný beh zdravia 
na 3 000 m. Prví traja pretekári 
jednotlivých disciplín dostanú 
medailu, diplom a finančné od-
meny podľa umiestnenia. 

Časový rozpis, kategórie  
a dĺžka trate
9,30 hod. Otvorenie
9,40 hod. Žiaci ročníky 2005 - 
2006 400 m
9,50 hod. Žiačky 2005 - 2006 
400 m

10,00 hod. Žiaci 2003 - 2004 
600 m
10,10 hod. Žiačky 2003-2004 
600 m
10,20 hod. Žiaci 2000-2002 
1000 m
10,30 hod. Žiačky 2000-2002 
600 m
10,40 hod. Žiaci 1998-1999 
1500 m
10,50 hod. Žiačky 1998-1999 
1500 m
11,05 hod. Predškolský vek ročník 
2007 a mladší / chlapci 100 m

11,15 hod. Predškolský vek 2007 
a mladšie/ dievčatá 100 m
11,30 hod. Spoloč. štart mužov 
a žien 10 000 m
11,30 hod. Nesúťažný beh 
3 000 m

Srdečne vás  pozývame a ve-
ríme, že vašou účasťou prispeje-
te k úspešnému priebehu tohto 
významného, tradičného špor-
tového podujatia.

Oddelenie školstva, kultúry 
a športu MsÚ

Pozvánka  na XXXI. ročník beh Galantou



V športovej hale sa 15. 
februára odohral už 13. 
ročník stolnotenisového 

turnaja osobností. Toto tra-
dičné celoslovenské podujatie 
každoročne organizuje Sloven-
ský stolnotenisový zväz v spo-
lupráci so zastupiteľstvami na 
Slovensku. Organizátorom 13. 
ročníka stolnotenisového tur-
naja osobností bol Slovenský 
stolnotenisový zväz v spolu-
práci s mestom Galanta a ŠK 
MOSTEX Rača.

Po prijatí všetkých účastní-
kov primátorom mesta Galan-
ta Ladislavom Maťašovským 
v Neogotickom kaštieli, na-
sledovalo otvorenie turnaja, 
vyžrebovanie a oboznámenie 
účastníkov so systémom súťaží. 
Turnaja sa zúčastnili primátori 
a zástupcovia miest a obcí Slo-

venska, podnikatelia, poslanci, 
zástupcovia veľvyslanectiev, 
ústavní a vládni činitelia, kto-

rí si spoločne vytvorili dobrú 
atmosféru. Za mesto Galan-
ta sa turnaja zúčastnil hlavný 

kontrolór mesta Galanta Gá-
bor Pallya. Mikuláš Horváth 
a Ivan Karkuš.

Výsledky: 
Skupina A: Zajačiková Ale-

xandra, Pešková Jana a Néveri 
Silvia

Skupina B: Alexy Pavol, Zsi-
dó Ladislav, Vashenko Oleg

Skupina C: Ivan Karkuš, 
Novosád Anton, Néveri Ale-
xander 

Skupina D: Haky Ondrej, 
Hajduk Anton, Szigeti Luboš. 

Skupina E: Krčík Miroslav, 
Valovič Marian, Šuster Vladimír.

Skupina F: Nagy Roland, 
Kováčik Marek, Tuska Roman

Skupina G: Horváth Miku-
láš, Gacík Milan, Tuska Rado-
van.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

V 9.kole Winterligy si prvé miesto udr-
žalo mužstvo Galvan, keď hráči do-
kázali vyhrať nad RAF Teamom 5:3. 

Prvý polčas vyhrali 2:0. V druhom polčase 
však prišli minúty RAF Teamu a za tri minú-
ty dokázali otočiť výsledok na 3:2. Päť minút 
pred koncom po faule, hráč RAF Teamu do-
stal dvojminútové vylúčenie a to ich stálo veľa. 
Hráči Galvanu dokázali využiť presilovku do-
konca dvakrát a opäť viedli. Krátko pred kon-
com padol ešte jeden gól do siete RAF Tea-
mu a o víťaza derby bolo rozhodnuté. RAF 
Team si pripísal druhú prehru a po 9. kole 
sú na piatom mieste. Zaváhanie Sereďanov 
využil Juventus, keď prerušili osemzápasovú 
výhernú šnúru Liverpoolu. Začiatok zápasu 
vyšiel lepšie pre Liverpool, keď po penalte R. 
Kollárika viedli 1:0. Juventus sa však dokázal 
otriasť a ešte do polčasu vyrovnali zásluhou 
C. Velchereana. V druhom polčase Juventus 
otočil zápas a viedol už aj o dva góly. V po-
sledných minútach Liverpool ešte znížil na 
3:4, ale Juventus si ustrážil jedno gólový ná-
skok. Vďaka tejto výhry sa Juventus posunul 

na štvrté miesto. Liverpool zostal tretí, ale má 
len dvojbodový náskok pred Juventusom. 10. 
kolo Winterligy prinieslo zaujímavé duely. 
Šláger kola (Galvan - Liverpool) prinesol tes-
né víťazstvo lídra tabuľky. Zápas začali lepšie 
hráči Liverpoolu. V prvej polovici polčasu si 
vybojovali dvojgólový náskok. Druhý polčas 
priniesol vysoké tempo a vyrovnanú hru. Góly 
však padali len do brány Liverpoolu. Najprv 
I. Marček vyrovnal svojim druhým gólom 
v zápase a pár sekúnd pred koncom zápasu sa 
trafil M. Jakubiak. Konečný výsledok 3:2 pre 
Galvan znamená pre Šaľanov prvé miesto so 
stopercentnou úspešnosťou. Pre Liverpool to 
bola druhá prehra v rade a dôsledkom toho 
klesli na štvrté miesto. Na tretie miesto sa po-
sunulo mužstvo Juventus vďaka víťazstvu nad 
Raf Teamom 5:2. Druhé derby kolo sa pri-
tom začalo veľmi dobre pre „Sereďanov“, keď 
po piatich minutách už viedli 2:0. Juventus sa 
však nevzdával a ešte do polčasu zmazal dvoj-
gólové manko. 

V druhom polčase sa šance striedali na 
oboch stranách, ale góly dokázali dať iba hrá-
či Juventusu. Raf Team klesol na šieste miesto 
a má na konte tri prehry a sedem víťazstiev. 
Prehru Raf Teamu využili hráči FC Travel-
Star Santosu, keď vďaka výhre nad Galanta-

sarayu (3:0) sa posunuli na piate miesto. Ani 
po jedenástom kole Winterligy sa na prvom 
a druhom mieste nič nezmenilo. Družstvo 
Galvan aj družstvo Javorinka zostali nepreko-
nané. Galvan vyhral nad FC TravelStar San-
tos v pomere 2:1. Hralo sa vo vysokom tem-
pe a Galvan tlačil na svojho súpera. V strede 
druhého polčasu došlo ku konfliktu medzi 
brankárom FC TravelStaru a útočníkom 
Galvanu, po ktorom uvideli obaja červenú 
kartu. Hra štyria na štyroch vyšla lepšie Gal-
vanu. Družstvo Galvan si pripísal jedenáste 
víťazstvo v rade. FC TravelStar Santos po 
druhej prehre stojí na piatom mieste. Javo-
rinka vyhrala prvé derby proti Juventusu. Na 
začiatku zápasu mali viac šancí hráči Juventu-
su, ale ich nevedeli premeniť na góly. Naopak 
Javorinka hneď prvú strelu na bránu dokázala 
premeniť zásluhou Tomáša Brizláka. Juventus 
sa snažil vyrovnať a všetky sily vrhli do útoku 
čím umožnili Javorinke priestor na protiúto-
ky. Koniec jedného z nich bol druhý gól Ja-
vorinky, ktorý strelil z blízka Michal Mécses. 
V  druhom polčase sa už skóre nezmenilo, 
a tak hráči Javorinky sa mohli radovať z jede-
násteho víťazstva. Dôsledkom prehry Juven-
tus klesol z tretieho na štvrté miesto.�

Lucia Gazdagová 
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Winterliga

13. ročník stolnotenisového 
turnaja osobností
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PaedDr. Silvia Pokorná. Redakčná rada: Predseda: Juraj Stern. Členovia: Mgr. László Benkovics, Milan Bičan, MUDr. Helena Kertészová, Peter Kolek. Tlač: Micropix s.r.o. Galanta. Evidenčné číslo: EV 3076 / 09. ISSN 1339-1372 
�Sídlo vydavateľa a redakcie: �Galantské noviny, MsÚ, Mierové nám. 940 / 1, 924 01 Galanta č. tel.: 031 / 788 4308 http: www.galanta.sk, e–mail: ganoviny@gmail.com ��Redakcia si vyhradzuje právo redakčne skracovať 
a upravovať príspevky dopisovateľov. Názory čitateľov v príspevkoch nemusia odrážať mienku redakcie. 

Program MsKS
�16.03.2013 19:00 hod. �Rock festival 
– OZ Templars ES · �20.03.2013 16:00 
hod. �Odovzdávanie prístroja do NsP 

sv. Lukáša  Kinosála NsP GA · �21.03.2013 16:30 
hod. �Žiacky koncert ZUŠ BS · �21.03.2013 19:00 
hod. �OZ Bonita – DUMA SZÍNHÁZ DS 22.03.2013 
08:00 hod. Celoslovenská súťaž v umeleckej prózy 
a poézie · �23.03.2013 19:00 hod. �Stretnutie 
nielen pre osamelých ES · �25.03.2013 17:00 
hod.� Oslavy 55. výročia založenia školy J. Haydna 
DS · �27.03.2013 �Výchovný koncert pre ZŠ a SŠ 
ES · �04.04.2013 08:00 hod. �Zdravý život BS 
05.04.2013 Div. predstavenie pre deti „ NOC 
S ANDERSENOM „ BS · �06.04.2013� Mikulov baví 
Galantu ES · �10.04.2013 08:00 hod. �Výchovný 
koncert pre deti – ZUŠ DS · �12.04.2013 �Kodályo-
va  Galanta – Csemadok DS · �12.04.2013 16:30 
hod. �Záhradkári – členská schôdza BS

Program Kina DK:
�14. marca (štvrtok ) o 19:00 
hod. 16. marca (sobota) o 19:00 
hod. Smrtonosná pasca: Opäť v 

akcii �Slovenská premiéra Film: USA, 105 min., s 
titulkami, akčný thriller Vstupné: 4,- € MP-12 · 
�2013. március 15-én (péntek ) 19:00 órakor  
2013. március 17-én (vasárnap) 19:00 
órakor Die Hard 5: Drágább, mint az életed 
�Szlovák premiér Film: USA, 105 perc., magyar 
szinkron, akció Belépő: 4,- € 12.-év. fel. · �19. 

marca (utorok ) o 19:00 hod. Na šrot� Film: 
USA, 92 min., české titulky, komédia Vstupné: 
4,- € MP-15 · �2013. március 20-án (szerda) 
19:00 órakor Képszakadás �Film: USA, 92 perc., 
magyar szinkron, vígjáték Belépő: 4,- € 15.-év. fel. 
· �22. marca (piatok ) o 16:30 hod. - 2D 23. 
marca (sobota ) o 19:00 hod. - 3D 24. marca 
(nedeľa ) o 16:30 hod. - 3D Krúdovci 3D 
�svetová premiéra Film: USA, 90 min., slovenský 
dabing, animovaná komédia Vstupné: 2D - 4,-€ a 
3D - 6,- € MP · �2013. március 22-én (péntek) 
19:00 órakor – 3D 2013. március 23-án 
(szombat) 16:30 órakor – 2D 2013. március 
24-én (vasárnap) 19:00 órakor – 3D Croodék 
3D VILÁG� premier Film: USA, 90 perc., magyar 
szinkron, családi anim. kaland film Belépő: 
2D - 4,-€ és 3D - 6,- € Ifj. alk. · �22. - 24. marec 
(piatok - sobota - nedeľa ) o 21:00 hod. 
Mama� Slovenská premiéra Film: ŠP/CAN, 100 
min., české titulky, horor Vstupné: 4,-€ MP-15 · 
�26. marca (utorok) o 19:00 hod. Renoir �Film: 
FR, 111 min., české titulky, dráma Vstupné: 3,- € 
MP-15 · �27. marca (streda ) o 19:00 hod. Je 
to iba vietor csak a szél �Film: HU/FR/NEM, 87 
min., maďarsky +české titulky, dráma Vstupné: 
3,- € MP-15 · �29. marec (piatok ) o 19:00 hod. 
- 3D 30. marec (sobota ) o 16:30 hod. - 2D 
30. marec (sobota ) o 19:00 hod. - 3D 31. 
marec (nedeľa ) o 16:30 hod. - 3D 31. marec 
(nedeľa ) o 19:00 hod. - 2D G. I. Joe: odveta 
�3D svetová premiéra Film: USA, 100 min., české 
titulky, akčný sci-fi Vstupné: 2D - 4,-€ és 3D - 6,- € 
MP-12
�Zmena programu vyhradená!
�Tel.: 031-7802797, 031-7802787, 
 www.kino-galanta.sk,  

kino-galanta@kino-galanta.sk
�Predpredaj vstupeniek – hodinu  
pred každým predstavením 031-7802177

Renesančný kaštieľ
Aktuálne výstavy:
7.2.2013 – 24.3.2013 Galantská paleta, 
Výstava členov klubu výtvarníkov pri Galant-
skom osvetovom stredisku.
28.3.2013 – 5.5.2013 Akad.mal. Jarmila 
Veľká - obrazy 
Otváracie hodiny 
Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

Spektrum CVČ
�15.3.2013 o 8.00 hod. �– Chemická olympiáda 
kat. Dz – ZŠ SNP Galanta · �18.3.2013 o 8.30 
hod.� – Rozprávkové vretienko – CVČ-S Galanta 
· �19.3.2013 o 8.30 hod.� – Pytagoriáda kat. 
P3, P4, P5 – SOŠT Galanta · �19.3.2013 o 9.00 
hod.� – MK v basketbale ZŠ – CH – OA Sereď 
· �20.3.2013 o 8.30 hod. �– Pytagoriáda kat. 
P6, P7, P8 – SOŠT Galanta · �20.3.2013 o 9.00 
hod.� – MK v basketbale ZŠ – D – OA Sereď 
22.3.2013 o 17.00 hod. - Sviatky jari – Javorinka 
· �26.3.2013 o 15.00 hod.� – Sviatky jari – 
CVČ-S Galanta · �27.3.2013 o 8.30 hod. �– MO 
vo volejbale SŠ – CH,D – Gymnázium J. Matúšku 

Galanta · �11.4.2013 o 8.00 hod. �- MO vo 
veľkom futbale SŠ – SOŠT a SOŠOaS Galanta
OZNAM
Centrum voľného času – Spektrum Galanta 
organizuje počas letných prázdnin mestské 
tábory v nasledovných termínoch: 8.7. - 
12.7.2013, 15.7. – 19.7.2013 22.7. – 26.7.2013, 
12.8. – 16.8.2013, 19.8. – 23.8.2013. Zápis 
detí do jednotlivých turnusov je možný od 3. 
apríla 2013 v CVČ - Spektrum Galanta.
�Bližšie informácie o našich programoch 
môžete nájsť aj na webovej stránke  
www.cvcsga.edupage.org a na  FB.

 Pohotovosť 
lekární

�16.3.2013 �Klokner Hodská 385 · �17.3.2013 
�Lekáreň Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 · 
�18.3.2013� Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, 
(v poliklinike) · �19.3.2013 �Lekáreň SUN 
PHARMA OD Kaufland, Esterházyho 2381 · 
�20.3.2013 �AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13 
· �21.3.2013 �Dr. Max Šafárikova 1531/49 · 
�22.3.2013 �Klokner Hodská 385 · �23.3.2013 
�Lekáreň sv. Martina Mierová 2365 · �24.3.2013 
�Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, (v poliklinike) 
· �25.3.2013 �Klokner Hodská 385 · �26.3.2013 
�Lekáreň Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 
· �27.3.2013 �AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 
727/13 · �28.3.2013 �Dr. Max Vajanského 909/2 
· �29.3.2013 �Medicana Poštová 1599/15 · 
�30.3.2013 �Lekáreň Dr. Max HM TESCO, Drevená 
762/2 · �31.3.2013 �Lekáreň SUN PHARMA OD 
Kaufland, Esterházyho 2381

 �

Program 
Vlastivedného múzea 
Výstavy:
20.11.2012 – 31.3.2013 Výsta-
va - Hudba spája – výstava pri 
príležitosti 130. výročia narodenia 
Zoltána Kodálya
Výstava  v spolupráci v Dome 
MS Galanta: 
Dom MS Galanta a Vlastivedné 
múzeum v Galante, Cyrilometod-
ský cyklus akad. mal. Mikuláša 
Klimčáka. Otvorená pri príleži-
tosti 1150. výročia príchodu vie-
rozvestcov na územie Slovenska
Od 23. 10. 2012.-15.5.2013
Stála expozícia: 
– Mlynárstvo v oblasti Malého Du-
naja a dolného toku Váhu– Lekáreň

Podujatia  
v Galantskej 
knižnici
 �01. – 31.03.2013 

�Vedomostný kvíz Galantská knižnica – odd. lit. 

pre deti a mládež · �15.03.2013 10,00 hod. 
�Dramatické  čítanie ZŠ G. Dusíka Galanta · 
�18.-22.03.2013 �Burza kníh Galantská knižnica 
– vestibul · �26.03.2013 13,00 hod. �Tvorivé 
dielne Galantská knižnica – odd. lit. pre deti a 
mládež · �05.04.2013 14,00 hod. �Divadelné 
predstavenie pre deti MsKS Bábková sála · 
�05.04.2013 16,00 hod. �Noc s Andersenom 
Galantská knižnica – odd. lit. pre deti a mládež

Galantské  
osvetové  
stredisko�  

�19.-22.3.2013� Čaro slova Okresné kolá súťaže 
v umeleckom prednese  Miesto: Galantské 
osvetové stredisko · �26.3.2013 �Čo vieš 
o hviezdach? Okresné kolo súťaže z oblasti 
astronómie Miesto: Galantské osvetové 
stredisko · �do 28.3.2013 �Krásy Slovenska 
Prezentácia tvorby členov Fotoklubu IRIS Trnava 
Miesto: Mestský úrad Galanta · �do 31.3.2013 
�Galantská paletA – XI. ročník výstavy prác čle-
nov Klubu výtvarníkov Galantská paleta Miesto: 
Renesančný kaštieľ Galanta · �každý piatok 
14,30– 17,30 hod. �Dielňa detskej dramatickej 
tvorivosti Miesto: Galantské osvetové stredisko 
· �marec – apríl 2013� Kriminalita mládeže 
Alkohol a mládež Prednáškové cykly pre žiakov 
ZŠ Miesto: ZŠ okresu Galanta · �4.4.2013 
8,00– 15,00 hod. �Zdravý život – zdravotná 

osveta pre obyvateľov mesta (bezplatné 
vyšetrenia hladiny cukru a cholesterolu) Miesto: 
Bábková sála MsKS Galanta · �do 7.4.2013� Ján 
Kollárovič - výstava diel člena Klubu výtvarní-
kov Galantská paleta Miesto: Miestne kultúrne 
stredisko Veľké Úľany
��Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 
0902/904 201, e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Program DMS 
�každý druhý štvrtok �Kurz 
keramiky · �od 28.2.2013 o 
17.30 hod. do 15.mája 2013� 

Výstava Cyrilometodský cyklus akad. mal. 
Mikuláša Klimčáka · �25. a 26. marca 2013 
�Ukážky prác ľudových remeselníkov k Veľkej 
noci · �26. apríla 2013 �Kantiléna, festival 
populárnej piesne

Športové podujatia
�Športová hala
�BEDMINTON: 
�Pre verejnosť: �
pondelok – piatok 10:00 – 22:00 
sobota – nedeľa 8:00 – 17:00

Informácie a rezervácie na tel. čís-
lach 780 20 19 a 0910 936 903

ST. TENIS:
15.3.2013 - 17.00 Extraliga: Ga-
lanta - Vydrany
5.4.2013 - 17.00 Extraliga: Galanta 
– Rožňava
6.4.2013 – 10.00 Extraliga: Galan-
ta – Lučene
BEH GALANTOU:
Beh oslobodenia: 13.4.2013 – od 
9.30 hod.
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